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Сьогодні в світі гомеопатичний метод став повноцінним варіантом вибору 

профілактики і лікування гострих і хронічних хвороб, він застосовується поряд з алопатією та 

іншими методами лікування. Все більша кількість лікарів різного профілю у багатьох країнах 

світу широко застосовують гомеопатичні лікарські засоби. Так, 50 % лікарів Великобританії, 

30 % - Франції, 25 % - Німеччини постійно використовують гомеопатію у своїй практичній 

діяльності. В Україні 20 % спеціалістів практичної медицини використовують гомеопатичний 

метод лікування. 

Наукова медицина зародилася та продовжує розвиватися на базі вивчення i повнішого 

використання діючих речовин, які містяться у рослинах. Актуальним питанням у галузi 

охорони здоров'я є збільшення асортименту якісних, ефективних, економічно вигідних для 

пацієнтів лікарських засобів, виготовлених iз вітчизняної сировини, що потребує формування 

керованого ринку екстемпоральних лікарських засобів, зокрема гомеопатичних, та 

впорядкування діяльності гомеопатичних аптек.  

Лікарська рослинна сировина цикламен європейський в медицині використовується як 

заспокійливий, протизапальний та антисептичний засіб. В гомеопатії цикламен застосовують 

при розладах шлунково-кишкового тракту та при простудних захворюваннях. Він діє місцево 

на слизову оболонку носа, викликаючи посилену рефлекторну секрецію у слизових оболонках, 

які вистилають навколоносові пазухи і власне порожнину носа. Посилена рефлекторна 

секреція у вигляді серозно-мукозних виділень виявляється через декілька хвилин і може 

продовжуватись близько 2-х годин. Подібна стимульована секреція обумовлює природне 

дренування (вимивання) навколоносових пазух і, як наслідок, – двисоку лікувальну 

ефективність цикламену європейського. 

Така фармакологічна ефективність біологічно активних сполук, що містить лікарська 

рослина цикламен європейський, спонукає до розробки та подальшого вивчення 

гомеопатичного лікарського засобу на його основі з метою використання екстемпорального 

препарату для профілактики та лікування захворювань навколоносових пазух та порожнини 

носа.  
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